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Актуальність дослідження в цьому напрямку полягає в тому, що дзюдо 
один з найпопулярніших видів одноборств, що входить у програму літніх 
Олімпійських ігор, в даному виді спорту результат на змаганнях суттєво 
залежить від розвитку фізичних здібностей, а тим паче від швидкісно-силової 
підготовки. У зв’язку з тим, що швидкісно-силова підготовка має значення не 
лише в умовах змагань, а також і під час удосконалення техніко-тактичної 
підготовки в процесі тренувальних занять пошук інноваційних шляхів, 
методик, засобів розвитку на початкових етапах підготовки зазначених 
здібностей у дзюдоїстів є актуальною.

В кваліфікаційній роботі Дмитра Олександровича проведені 
дослідження, які окреслені темою і завданням наукової роботи, у достатній 
мірі реалізують мету дослідження. Мета роботи деталізована завданнями 
дослідження, апаратні категорії, такі як об’єкт, предмет, мета та завдання 
сформульовані коректно і лаконічно. Результати досліджень створюють 
додаткову базу даних щодо модернізації навчально-тренувального процесу 
дзюдоїстів за допомогою використання комплексів вправ з загальної та 
спеціальної фізичної підготовки.

Серед позитивних рис роботи слід відмітити детальне вивчення 
теоретико-методичних основ навчально-тренувального процесу дзюдоїстів та 
розробку комплексу вправ з загальної та спеціальної фізичної підготовки для 
удосконалення фізичних якостей дзюдоїстів 12-14 років. Отримані результати 
досліджень можуть бути використані в практиці підготовки дзюдоїстів, при 
плануванні тренувального процесу дзюдоїстів.

До зауважень наукової роботи можна віднести незначні стилістичні та 
орфографічні помилки в тексті роботи та в оформленні списку інформаційних 
джерел.

Безумовно, основні результати досліджень заслуговують на увагу і 
можуть бути успішно використані в тренуваннях юних дзюдоїстів. Як
висновок, можна зазначити, що кваліфікаційна робота Єрмоленко Д.О, є 
завершеною, і відповідає вимогам, які ставляться до написання робіт такого 
рівня. Рекомендована оцінка - «добре».
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